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La méthodologie

Echantillon

Échantillon de 1004 personnes, 
représentatif de l’ensemble de la 
population âgée de 18 ans et plus

Méthode des quotas (sexe, âge, 
profession de la personne de 
référence) et stratification par 
région et catégorie 

d’agglomération

Mode de recueil

• Enquête réalisée en 
face-à-face au domicile 
des personnes interrogées

Dates de terrain

• Le terrain s’est déroulé du 
12 au 20 novembre 2024 

Les évolutions indiquées font référence 
aux résultats des vagues précédentes 
réalisées selon la même méthodologie.
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Verian

1

La perception du Rassemblement 
National aujourd’hui

Baromètre d’image du Rassemblement National 4



Verian

Diriez-vous que vous êtes tout à fait d'accord, assez d'accord, plutôt en désaccord ou tout à fait en désaccord 

avec les idées défendues par le Rassemblement National ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Le niveau d’adhésion global aux idées du RN

En %

Total d’accord
(+6)

Total en désaccord
(-4)

Sans opinion: 11%
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Pensez-vous que le Rassemblement National représente un danger pour la démocratie en France ?

La perception du danger représenté par le Rassemblement National

En %

Non, il ne représente
pas un danger (+6)

Oui, il représente 

un danger (-3)

Sans opinion: 11%
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Verian

Quand vous pensez à l’évolution du Rassemblement National ces dernières années et notamment par rapport au 

Front National, diriez-vous que le RN: 

Baromètre d’image du Rassemblement National

L’évolution du positionnement du Rassemblement National

En %
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Que vous soyez en accord ou en désaccord avec les idées du Rassemblement National, selon vous : 

Baromètre d’image du Rassemblement National

Quel rôle pour le Rassemblement National dans la vie politique 
française ?

C’est un parti qui a la capacité 

de participer à un gouvernement

En % C’est seulement un parti qui a vocation
à rassembler les votes d’opposition
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De la même manière, que vous soyez en accord ou en désaccord avec les idées du Rassemblement National, selon 

vous : 

Baromètre d’image du Rassemblement National

La pratique du pouvoir du RN

En %
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comme les autres partis
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25

53

18
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Sympathisants LR

Laquelle des propositions suivantes se rapproche le plus de ce que vous pensez de Marine Le Pen :

Baromètre d’image du Rassemblement National

L’adhésion aux constats et solutions proposés par Marine Le Pen

En %
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10

Vous adhérez aux constats qu’elle exprime et aux solutions 

qu’elle propose

Vous adhérez aux constats qu’elle exprime, mais pas aux 

solutions qu’elle propose

Vous n’adhérez ni aux constats qu’elle exprime, ni aux 

solutions qu’elle propose
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Au regard de la situation actuelle, diriez-vous que le Rassemblement national ferait mieux, moins bien ou ni mieux ni 

moins bien que le gouvernement actuel pour améliorer la situation en France ? 

Baromètre d’image du Rassemblement National

La capacité du Rassemblement National à améliorer la situation 
actuelle

En %
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47
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11
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Pensez-vous que le Rassemblement National puisse accéder au pouvoir un jour en France ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

La capacité du Rassemblement National à accéder un jour au pouvoir

En %

ST Oui

68% (+3)

ST Non
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Selon-vous quelle force politique représente la principale opposition au gouvernement de M. Barnier ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Quelle force politique en opposition au gouvernement de M. Barnier ? 

En %
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Ensemble

13

Sans opinion

Nouvelle 
question

Pour rappel 2023 : Selon-vous quelle force politique représente la
principale opposition à Emmanuel Macron et son gouvernement ?
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Selon-vous quelle force politique représente la principale opposition au gouvernement de M. Barnier ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Quelle force politique en opposition au gouvernement de M. Barnier ? 

En %
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2

La perception des personnalités du RN 
aujourd’hui
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Baromètre d’image du Rassemblement National

Perception du caractère dangereux pour la démocratie de diverses 
personnalités politiques
Pour chacune des personnalités suivantes, pensez-vous qu’elle représente aujourd'hui un danger pour la 

démocratie en France ?

En %
Sans opinion Oui, plutôt Oui, tout à faitNon, pas du tout Non plutôt pas

Eric Zemmour

Jean-Luc Mélenchon

Marine Le Pen

Jordan Bardella

Emmanuel Macron

Eric Ciotti
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Pour chacun des qualificatifs suivants, diriez-vous qu’il s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à 

l’image que vous avez de Marine Le Pen ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

L’image de Marine Le Pen

En % Sans opinion S’applique très mal S’applique assez mal S’applique assez bien S’applique très bien

Volontaire

Capable de prendre des décisions 

Comprend les problèmes quotidiens des Français

Capable de rassembler au-delà de son camp

A de nouvelles idées pour résoudre les problèmes de la France

Sympathique et chaleureuse

A une nouvelle méthode pour diriger la France

Honnête, inspire confiance

Ferait une bonne présidente

8

12

17

21

22

22

22

22

18

7

10

16

14

20

23

20

27

31

11

11

11

16

14

16

19

17

18

44

40

40

37

31

28

30

26

23

30

27

16

13

11

11

9

8

10

15%
(-5)

22%
(-7)

33%
(-4)

34%
(-2)

44%
(=)

45%
(-2)

42%
(-3)

49%
(-2)

49%
(-1)

74%
(+8)

67%
(+11)

56%
(+6)

50%
(+2)

42%
(+1)

39%
(+1)

39%
(=)

34%
(+2)

33%
(-1)
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Pour chacun des qualificatifs suivants, diriez-vous qu’il s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à 

l’image que vous avez de Marine Le Pen ? 

Baromètre d’image du Rassemblement National

L’image de Marine Le Pen – Evolutions (2013-2024)

Capable de prendre des décisions

Comprend les problèmes quotidiens des Français

Capable de rassembler au-delà de son camp

Ferait une bonne présidente de la République

A de nouvelles idées pour résoudre les 
problèmes de la France

Honnête, inspire confiance

Sympathique et chaleureuse 
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Pour chacun des qualificatifs suivants, diriez-vous qu’il s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à 

l’image que vous avez de Jordan Bardella ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

L’image de Jordan Bardella

En % Sans opinion S’applique très mal S’applique assez mal S’applique assez bien S’applique très bien

Capable de prendre des décisions

Comprend les problèmes quotidiens des Français

Capable de rassembler au-delà de son camp

Sympathique et chaleureux

A de nouvelles idées pour résoudre les problèmes de la 
France

Honnête, inspire confiance 
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35%
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42%
(+7)

52%
(+14)

50%
(+17)

47%
(+12)

45%
(+15)

41%
(+13)

41%
(+13)

ST s’applique bienST s’applique mal
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Volontaire

Capable de prendre des décisions 

Comprend les problèmes quotidiens des Français

Capable de rassembler au-delà de son camp

A de nouvelles idées pour résoudre les problèmes de la 
France

Sympathique et chaleureuse

A une nouvelle méthode pour diriger la France

Honnête, inspire confiance

Ferait une bonne présidente

Baromètre d’image du Rassemblement National

Image comparée de Marine Le Pen et de Jordan Bardella
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S’applique assez bien S’applique très bien
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Perception de Marine Le Pen

48

35

17

Sans opinion
(-1)

Plutôt la représentante d’une extrême droite nationaliste 
et xénophobe

Plutôt la représentante d’une droite patriote et attachée aux 
valeurs traditionnelles

(=)

(+1)

Que pensez-vous de Marine Le Pen aujourd'hui ? Est-elle à vos yeux…

En %
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L’évolution de la perception de Marine Le Pen
Que pensez-vous de Marine Le Pen aujourd'hui ? Est-elle à vos yeux…

En % Plutôt la représentante 

d’une extrême droite 

nationaliste et 

xénophobe

Plutôt la représentante 

d’une droite patriote et 

attachée aux valeurs 

traditionnelles
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13

11

2

35

75

40

22

1

48

18

47

67

97

Baromètre d’image du Rassemblement National

Perception de Marine Le Pen – selon la préférence partisane

En %

Ensemble

Sympathisants de gauche

Coalition présidentielle

Plutôt la représentante d’une extrême droite 

nationaliste et xénophobe

Plutôt la représentante d’une droite patriote et 

attachée aux valeurs traditionnelles

Que pensez-vous de Marine Le Pen aujourd'hui ? Est-elle à vos yeux…

(-1) (=)(+1)

(=) (-6)(+6)

(+1) (=)(-1)
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(+12) (-9)(-3)
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Perception de Jordan Bardella

48

33

19

Sans opinion
(-22)

Plutôt le représentant d’une extrême droite nationaliste et 
xénophobe

Plutôt le représentant d’une droite patriote et attaché aux 
valeurs traditionnelles

(+20)

(+2)

Et que pensez-vous de Jordan Bardella aujourd'hui ? Il est à vos yeux…

En %

24

Evolution 2022
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Perception de Jordan Bardella – selon la préférence partisane

En %
Plutôt le représentant d’une extrême droite 

nationaliste et xénophobe

Plutôt le représentant d’une droite patriote et 

attaché aux valeurs traditionnelles

Et que pensez-vous de Jordan Bardella aujourd'hui ? Il est à vos yeux…

25

Ensemble

Sympathisants de gauche

Coalition présidentielle

(-22) (+20)(+2)

(-23) (+32)(-9)

(-18) (+22)(-4)

Evolution 2022
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3

Les députés RN et les alliances à l’Assemblée 
Nationale

Baromètre d’image du Rassemblement National 26
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L'attitude souhaitée des Républicains vis-à-vis du Rassemblement 
National
Quelle doit être, selon vous, l'attitude du parti Les Républicains à l'égard du Rassemblement National ?

En % Sans opinion Le combattre Refuser tout accord politique

avec lui sans le combattre

Faire des alliances électorales

avec lui selon les circonstances

Le traiter désormais comme un allié en passant

avec lui une alliance électorale globale

20

16

8

5

9

19

39

23

27

2

18

24

36

17

5

32

14

26

37

54

12

7

7

15

30

Ensemble

Sympathisants de gauche

Coalition présidentielle

(-6) (-1) (+1) (+6) (+1)

(+4) (-3) (+1) (+2) (-4)

27

(-7) (+17) (+2) (-14) (+3)

(-3) (=) (+2) (-4) (+5)

ST Faire des 
alliances 

44

21
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52

84



Verian Baromètre d’image du Rassemblement National

L'attitude souhaitée des Républicains vis-à-vis du Rassemblement 
National
Quelle doit être, selon vous, l'attitude du parti Les Républicains à l'égard du Rassemblement National ?

Le combattre (-1)

Refuser tout accord politique
avec lui sans le combattre (+1)

Faire des alliances électorales
avec lui selon les circonstances (+6)

Le traiter désormais comme un allié en passant
avec lui une alliance électorale globale (+1)
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22 21

26
28

27 23 23
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23 22
20

19

41

33
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27
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23
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23
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17 17

1815

22
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28
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23 22 22 22 19
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32
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9
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11
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9
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8
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12
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L'attitude souhaitée des Républicains vis-à-vis du Rassemblement 
National
Quelle doit être, selon vous, l'attitude du parti Les Républicains à l'égard du Rassemblement National ?

ST Refuser les alliances + Le combattre(=)

ST Faire des alliances selon les 
circonstances + en général (+7)

75

57
53

47 49 48
52 51

54

51 52 51

48

39
37 37

22

31 32
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34
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28
27
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Votes à l’Assemblée Nationale : vers des accords transpartisans ? 

51

26

24

Les députés du Nouveau Front Populaire devraient voter 

avec le RN s’ils sont d’accord avec ce texte

Par principe les députés du Nouveau Front Populaire ne

devraient jamais voter un texte présenté par le RN

Sans opinion

Selon-vous, quelle devrait être l’attitude des députés du Nouveau 

Front Populaire (NFP) à l’Assemblée nationale lorsque le RN y présente 

un texte ?

En %

Selon-vous, quelle devrait être l’attitude des députés LR à 

l’Assemblée nationale lorsque le RN y présente un texte ?

53

23

23

Les députés LR devraient voter avec le RN s’ils 

sont d’accord avec ce texte

Par principe les députés LR ne devraient jamais

voter un texte présenté par le RN

NSP

En %

37

52

62

85

51

29

25

7

12

19

13

8

Sympathisants de…

37

59

74

90

44

25

20

6

19

16

6

4

Sympathisants de…

Gauche

Coalition présidentielle

Les Républicains

Le Rassemblement national

(-5)

(-3)

(+9)

(-3)

(-3)

(+5)

Gauche

Coalition présidentielle

Les Républicains

Le Rassemblement national

30

Evolutions à lire avec précaution, le libellé de la question ayant été 

légèrement modifié cette année : NUPES a été remplacé par NFP
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Le positionnement du RN sur les questions 
économiques  

Baromètre d’image du Rassemblement National 31
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Diriez-vous que, sur les questions économiques et sociales, les idées du Rassemblement National…

Baromètre d’image du Rassemblement National

Positionnement du RN sur les questions économiques et sociales

En %

Nouvelle 
question

14 4 45 15 22

Sans opinion se rapprochent plutôt de 

celles de la gauche

se rapprochent plutôt de celles

de la droite

sont autant de droite

que de gauche
sont ni de droite, ni de gauche

32

3

61
11

18

7

Dont sympathisants…

… de gauche
Coalition

présidentielle

9

5014

23

4 8

61

12

18
1 3

49

18

24

6
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Les Français face à certaines opinions 
concernant la société actuelle

Baromètre d’image du Rassemblement National 33
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Êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout avec chacune des 

affirmations suivantes ?

Baromètre d’image du Rassemblement National
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Êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout avec chacune des 

affirmations suivantes ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions (2/4)
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Êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout avec chacune des 

affirmations suivantes ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions (3/4)
- selon la préférence partisane 
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Êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout avec chacune des 

affirmations suivantes ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions (4/4)
- selon la préférence partisane 
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Êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout avec chacune des 

affirmations suivantes ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Les niveaux d’adhésion à différentes opinions - Evolutions

% ST D’accord

70

48

59

38

59

37

56

31

63

36

74

40

44

25

35

45

55

65

75

Mai

2000

Mai

2002

Nov.

2003

Déc.

2005

Déc.

2006

Janv.

2010

Janv.

2011

Janv.

2012

Janv.

2013

Févr.

2014

Févr.

2015

Févr.

2016

Févr.

2017

Févr.

2018

Févr.

2019

Févr.

2020

Mai

2021

Janv

2022

Déc

2022

 Nov

2023

 Nov

2024

29
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Il faut donner beaucoup plus de pouvoir à la police

Il faut interdire le port du voile islamique dans l’espace public
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forces de l’ordre

Les djihadistes français binationaux devraient être déchus de 
leur nationalité française
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d'embauche 
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Êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout avec chacune des 

affirmations suivantes ?

Baromètre d’image du Rassemblement National

Les niveaux d’adhésion à différentes opinions - Evolutions
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Les djihadistes français binationaux devraient être déchus de 
leur nationalité française  78 72 72 70 74 69 71 73 74

La justice n’est pas assez sévère avec les petits délinquants  
71 70 69 60 63 66 65 68 66 70 67 62 64 63 63 64 61 71 70

Il faut instaurer la présomption de légitime défense pour les 
forces de l’ordre  53 53 55 63

Il faut rétablir le service militaire en France  
65 73 70 66 66 65 66 58 62 61 59

Il faut donner beaucoup plus de pouvoir à la police  
64 76 53 49 50 41 49 52 54 58 65 65 59 57 45 49 51 49 53 54 59

Il faut interdire le port du voile islamique dans l’espace public  
51 49 45 53 56

Il y a trop d'immigrés en France  
59 59 59 63 59 44 50 51 54 55 52 54 51 50 44 46 46 47 45 52 48

Nouvel item - Il faut donner la priorité aux français plutôt 
qu'aux étrangers en matière d'embauche  44

Il faut supprimer le droit du sol  
29 - 40

On ne se sent plus vraiment chez soi en France  
47 44 44 48 46 37 42 44 43 46 42 45 43 40 35 36 40 39 36 38 38

Il faut rendre obligatoire le port de l’uniforme à l’école  
34 32 38 36 40 38 30 28 36 40 37

Il faut supprimer l’aide médicale d’Etat (AME), qui permet aux 
étrangers en situation irrégulière d’avoir accès aux soins  32 31 35 36

La construction de l'Europe est une menace pour l'identité de 
la France  31 31 32 32 29 34 31

40



Verian

Votre équipe Verian

Directrice générale Verian 
France 
laure.salvaing@veriangroup.com 

Laure SALVAING 

Directeur Enjeux publics et opinion
guillaume.caline@veriangroup.com

Guillaume CALINE 

ex Kantar Public

Eddy VAUTRIN-DUMAINE

Directeur de clientèle
eddy.Vautrin-Dumaine@veriangroup.com

mailto:Laure.salvaing@veriangroup.com
mailto:Guillaume.caline@veriangroup.com
mailto:Eddy.Vautrin-Dumaine@veriangroup.com

	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3: La méthodologie
	Slide 4
	Slide 5: Le niveau d’adhésion global aux idées du RN
	Slide 6: La perception du danger représenté par le Rassemblement National
	Slide 7: L’évolution du positionnement du Rassemblement National
	Slide 8: Quel rôle pour le Rassemblement National dans la vie politique française ?
	Slide 9: La pratique du pouvoir du RN
	Slide 10: L’adhésion aux constats et solutions proposés par Marine Le Pen
	Slide 11: La capacité du Rassemblement National à améliorer la situation actuelle
	Slide 12: La capacité du Rassemblement National à accéder un jour au pouvoir
	Slide 13: Quelle force politique en opposition au gouvernement de M. Barnier ? 
	Slide 14: Quelle force politique en opposition au gouvernement de M. Barnier ? 
	Slide 15
	Slide 16: Perception du caractère dangereux pour la démocratie de diverses personnalités politiques
	Slide 17: L’image de Marine Le Pen
	Slide 18: L’image de Marine Le Pen – Evolutions (2013-2024)
	Slide 19: L’image de Jordan Bardella
	Slide 20: Image comparée de Marine Le Pen et de Jordan Bardella
	Slide 21: Perception de Marine Le Pen
	Slide 22: L’évolution de la perception de Marine Le Pen
	Slide 23: Perception de Marine Le Pen – selon la préférence partisane
	Slide 24: Perception de Jordan Bardella
	Slide 25: Perception de Jordan Bardella – selon la préférence partisane
	Slide 26
	Slide 27: L'attitude souhaitée des Républicains vis-à-vis du Rassemblement National
	Slide 28: L'attitude souhaitée des Républicains vis-à-vis du Rassemblement National
	Slide 29: L'attitude souhaitée des Républicains vis-à-vis du Rassemblement National
	Slide 30: Votes à l’Assemblée Nationale : vers des accords transpartisans ? 
	Slide 31
	Slide 32: Positionnement du RN sur les questions économiques et sociales
	Slide 33
	Slide 34: Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions 
	Slide 35: Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions (1/4) - selon la préférence partisane 
	Slide 36: Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions (2/4) - selon la préférence partisane 
	Slide 37: Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions (3/4) - selon la préférence partisane 
	Slide 38: Les niveaux d’adhésion des Français à certaines opinions (4/4) - selon la préférence partisane 
	Slide 39: Les niveaux d’adhésion à différentes opinions - Evolutions
	Slide 40: Les niveaux d’adhésion à différentes opinions - Evolutions
	Slide 41: Votre équipe Verian

